

Supresión del sistema de cupos forzosos y excedentes de trigo

Se determinan los precios para las distintas clases estableciéndose nuevos tipos especiales de pan

Referencia del Consejo de ministros de ayer

Madrid.— En el Ministerio de Información y Turismo se facilitó anoche la siguiente referencia de lo tratado en el Consejo de ministros celebrado en el día de ayer, bajo la presidencia de S. E. el Jefe del Estado.

RESIDENCIA DEL GOBIERNO

Recursos de agravio.
Expedientes de trámite.
ASUNTOS EXTERIORES
Notas verbales de los Gobiernos de Estados Unidos, Gran Bretaña y Francia, en respuesta a las españolas de 7 y 21 de Abril sobre modificación del régimen administrativo de Tángier.
Acuerdo por el que se pasa a las Cortes, a los efectos de su ratificación, el tratado de amistad con el Reino del Irak, firmado el 3 de Septiembre de 1951.
Referendo de los acuerdos de la Comisión interministerial de límites entre España y Portugal, en su reunión de Lisboa.

JUSTICIA

Acuerdo por el que se remite a las Cortes proyecto de Ley por el que se modifica el artículo 116 del Código penal ordinario.
Decretos sobre convalidación de títulos del Reino.
Combinación judicial y fiscal.
Expedientes de indulto y de liberación condicional.

EJERCITO

Decreto por el que se transmite a donña Catalina Ramón Ripoll, la pensión causada por el teniente don Bartolomé Borrás Ramón.
Expedientes de adquisición de material.

MARINA

Expedientes de obras.
Expedientes de material inútil.

HACIENDA

Decreto aclaratorio del de 13 de Junio de 1951 sobre beneficios fiscales de "Aeronáutica industrial, S. A."
Decreto por el que se aprueba el texto refundido de las disposiciones reguladoras del Instituto de Crédito para la Reconstrucción nacional.
Revisión de fondos del muestreo.

GOBERNACION

Decreto por el que se declaran de urgencia las obras de alineación de la manzana comprendida entre las calles de Preciados, Carmen, Rompe lanzas y Plaza del Callao de esta capital.
Expediente de fusión de los Municipios limítrofes de Marquina y Jamein en uno solo, con la denominación Marquina-Jamein y capitalidad en el primero.
Expediente sobre la extensión del servicio telefónico entre España y Filipinas a la isla de Mindanao y fijación de sus correspondientes tarifas.

OBRA PUBLICAS

Decreto por el que se autoriza la subasta de la obra "tramo final de la carretera de Rubayo a Pedreña (Sanander)".
Decreto por el que se autoriza la subasta de las obras de abastecimiento de aguas a Pórrera, Carrio y Albandi, del Ayuntamiento de Carreño (Oviedo).
Decreto por el que se autoriza a realizar por administración o gestión directa las obras del proyecto reformado de refuerzo de la estruc-

tura y renovación de elementos de la primera sección del dique flotante y de penitente del puerto de Barcelona.

Decreto por el que se autoriza a celebrar el concurso de las obras de instalación, filtración y clarificación del abastecimiento de agua de Alcalá de Henares.

Expedientes de revisión de precios. EDUCACION NACIONAL

Acuerdo por el que se envía a las Cortes un proyecto de Ley sobre elevación de la remuneración de los profesores adjuntos de Universidad.
Acuerdo por el que se pasa a las Cortes proyecto de Ley por el que se

(Pasa a cuarta página)

CHOQUE DE TRENES, EN GALICIA

Decreto por el que se autoriza a celebrar el concurso de las obras de instalación, filtración y clarificación del abastecimiento de agua de Alcalá de Henares.

Expedientes de revisión de precios. EDUCACION NACIONAL

Acuerdo por el que se envía a las Cortes un proyecto de Ley sobre elevación de la remuneración de los profesores adjuntos de Universidad.
Acuerdo por el que se pasa a las Cortes proyecto de Ley por el que se

(Pasa a cuarta página)

ESPAÑA, INCLUIDA EN EL PROGRAMA DE AYUDA EXTERIOR DE LOS ESTADOS UNIDOS

La asignación para este año, no puede ser menor de veinticinco millones de dólares

Presenta sus credenciales al presidente Batista el embajador de España, D. Juan Pablo Lojendio

Washington. La Cámara de Representantes, en su reunión de hoy, ha votado definitivamente las secciones tercera y cuarta del programa de ayuda al exterior. En la sección tercera se incluye el nombre de España como país beneficiario. En la sección cuarta, se dispone que la ayuda para este año a España no puede ser, en ningún caso, menor de veinticinco millones de dólares, aparte de los cien millones aprobados el año anterior.

Tal votación ha puesto una vez más de relieve, las simpatías de que goza España en la Cámara norteamericana de Representantes. Una enmienda del representante republicano por Iowa, Mr. Gross, para borrar el nombre de España de la Ley y suprimir la consignación de veinticinco millones, fue derrotada por ciento siete votos contra nueve. La Cámara no se dejó impresionar nada por los argumentos sinuosos del representante Gross, cuando éste afirmó que España está interesada en la libra esterlina y no en el dólar. Cuando más adelante expresó su repugnancia por que los Estados Unidos hicieran negocios con España, la Cámara no quiso oír más y dispuso que se procediera inmediatamente a la votación, en la que la enmienda de Gross quedó abrumadoramente derrotada.

Lo aprobado hoy por la Cámara es el programa de ayuda al exterior. Después habrá que aprobar la ley de asignaciones, para cumplir el citado programa. En esa ocasión, la cifra de los veinticinco millones de dólares puede ser modificada, incluso para su aumento.—Efe.

PRESENTACION DE CREDENCIALES

La Habana. — El embajador de España, don Juan Pablo de Lo-

jendio, marqués de Vellisca, ha presentado hoy sus cartas credenciales al presidente Fulgencio Batista.

En su discurso, después de las frases rituales de salutación, el representante diplomático español dijo lo siguiente: "Por encima de todas las razones de contenido personal, permitidme, señor Presidente, que exprese mi patriótico júbilo al ver que con este acto se reúnan, en su normal plenitud, las relaciones diplomáticas entre nuestros dos países, iniciándose por tanto la tradicional vinculación, bajo el signo de los mejores augurios, en el momento en que esta gran República, al doblar el cabo del cincuentenario de su instauración, hace frente con madurez y gallardía a los problemas del porvenir".

"Cuba y España —prosiguió el embajador— están entrañablemente unidas por vínculos de una historia de tantos siglos, de raza, de idioma, de cultura, de sentimientos religiosos, y también por la presencia en este país de muchos miles de españoles que laboran, íntimamente comprometidos con los hijos de esta nación, en el esfuerzo por el bienestar común. Así lo entendieron ya nuestros Gobiernos cuando, hace más de un cuarto de siglo, acordaron elevar a la categoría de Embajadas las representaciones diplomáticas respectivas".

"Cuba y España se identifican también en esta difícil encrucijada de la historia del Mundo, porque una y otra proclaman su fe en la supremacía de los valores espirituales, sobre todo materialismo. Por ello es en extremo venturoso este acontecimiento, del cual me toca, inmerecidamente, ser protagonista".

Rusia quiere atemorizar ahora a Persia

Una nota soviética de protesta acusa al Irán de "entregar a Estados Unidos el control de su Ejército" y de violar el tratado de 1921

Londres.—En una nota oficial, Rusia ha acusado a Persia de estar cooperando con los Estados Unidos para llevar a cabo los planes norteamericanos de agresión a la Unión Soviética.

En su nota, Rusia acusa al primer ministro Mohamed Mussadeq de colocar el Ejército persa bajo el control de los Estados Unidos. La agencia de información soviética Tass ha informado de que el ministro de Asuntos Exteriores ruso, Andrei Vichinski, entregó la citada nota el miércoles al embajador de Persia en Moscú. Vichinski hacía observar en la misma que tras el intercambio de notas entre Mussadeq y el embajador de los Estados Unidos en Persia, Henderson, la misión militar norteamericana había reanudado sus actividades en Persia. Anadió que "el Ejército persa está perdiendo su carácter de ejército nacional de un Estado soberano e independiente".

Dice también que el Gobierno persa está efectivamente "desviándose por el camino de la cooperación con el Gobierno de los Estados Unidos para llevar a la práctica los planes agresivos de este último preparados contra la Unión Soviética".—Efe.

RUSIA TRATA DE "ATEMORIZAR" A PERSIA

Washington.—El Departamento de Estado ha acusado a la Unión Soviética de tratar de "atemorizar" a Persia con su nota oficial en la que ha protestado por las relaciones amistosas del citado país con los Estados Unidos.

Un portavoz del citado Departamento dijo que la referida nota era un instrumento de "atemorización". Anadió que el Departamento "no quería formular una declaración oficial" sobre la nueva nota soviética, pero que probablemente tendría algo que decir sobre ella el viernes mismo. Círculos diplomáticos de la capital han hecho constar que Rusia ha interpretado mal, evidentemente, la situación y carácter de la misión norteamericana en Persia.—Efe.

SE CONCEDE MUCHA IMPORTANCIA A LA NOTA EN MOSCU

Londres.—Según comunican de Moscú, en los círculos diplomáticos de la capital rusa se concede gran importancia a la nota soviética a Persia acusándola de haber entregado a Estados Unidos el control de su Ejército y de violación del pacto soviético-persa de 1921.

Dichos círculos indican el temor de que la nota soviética sea el comienzo de una nueva fase de las relaciones ruso-persas.

LAS TROPAS PERSAS SE MANTIENEN ALERTA

Teherán.—Hay noticias de que las tropas persas tienen orden de estar alerta a lo largo de la frontera con la URSS, donde precisamente están realizando maniobras las fuerzas soviéticas.

El Consejo de Administración de la Fábrica de la Moneda se reunirá hoy en nuestra ciudad

Las nuevas instalaciones de Burgos serán visitadas por nuestras autoridades

Por la tarde se colocará la primera piedra de un grupo de viviendas para obreros y empleados

Anoche comenzaron a llegar a nuestra ciudad los miembros del Consejo de Administración de la Fábrica de la Moneda, que hoy celebrará, bajo la presidencia del subsecretario de Hacienda, señor Baganta, una importante reunión para ultimar diversos extremos relacionados con la próxima inauguración de la Fábrica construida en Burgos.

Con tal motivo, las autoridades burgalesas han sido invitadas a una visita a dichas instalaciones, cuyo acto se verificará a las diez y media, con el fin de que aquellas puedan comprobar el funcionamiento de la importante instalación industrial, actualmente en período de pruebas.

Terminada la visita a la fábrica, a la una de la tarde se celebrará la reunión del Consejo, terminada la cual éste ofrecerá un almuerzo a las autoridades.

A las cinco de la tarde y como último acto de la solemnisima jornada, tendrá lugar la bendición y colocación de la primera piedra del grupo de viviendas que ha de construirse para los empleados y obreros de la fábrica.

Descarrilamiento en Miranda de Ebro

Una mujer arrollada y muerta en la misma estación

Miranda de Ebro (De nuestro corresponsal).—El pasado miércoles se produjo un descarrilamiento en la propia estación de esta localidad, al chocar el tren mixto número 6.080, que hace el servicio entre esta ciudad y Vitoria, con un corte de tren que se hallaba seccionado dentro de la vía.

LA BOLSA

Madrid.—La última sesión de la semana ha sido irregular, manteniéndose la tendencia débil de la mayoría de los mercados. En cuanto a los valores que han tenido mejoras destacan los textiles que recuperan ocho enteros en Sniace y Fefasa. La noticia de que el Banco Hipotecario repartirá los acciones nuevas por cada veinticinco ha hecho subir las acciones tres duros, aunque al final quedaba papel de este valor. Fuera de estos puntos de animación, el resto de los valores han operado generalmente con descensos del orden de uno a cuatro enteros.

FONDOS PÚBLICOS.—Interior, 83'75; Amortizable, 4 por 100 1908, 92; 3 por 100 1928, 84'50; Noviembre 1951, 99; 3 por 100 1951, 91'25; Enero 1946, 89'50; Enero 1950, 99'75; Exentas, 99'25; Lotería, 101'25.

Acciones.—Banco de España, 446; Banco Hipotecario, 315; Banco Español de Crédito, 523; Hidroeléctrica Chorro, 132; Hidroeléctrica Española, 250; Iberduero, 205; Chade, 300; Eléctrica Madrileña, 130; Telefónica, 168; Rif, 430; Campsa, 160; Tabacaleras, 670; Naval, ordinarias, 113'75 y preferentes, 124'25; Explosivos, 261; Hidronitró, 153; Petroléos 401; Altos Hornos, 212; Fefasa, 246; Sniace, 375 y Resinera, 112'50.

Mercado de divisas
Madrid.—Cambios de moneda extranjera en el mercado de divisas.
Dólares U. S. A., 39'65; libras esterlinas, 110'30; francos franceses, 11'16 y suizos, 911'92.—Cifras.

Bolsa de Bilbao
Bilbao.—En la sesión final de la semana, en Bancos logran ganancias de dos y dos duros y medio el Banesto y el España. En Eléctricas, ligeras mejoras; Minerías y Metalúrgicas, mercado sostenido, salvo en Santa Bárbara, que avanza cinco duros. En Industriales destacan por sus alzas Sniace, Cementos Leonesa y Fefasa, que mejoran trece, diez y cuatro duros. En cambio, la Papelera se hace con una baja de dos duros y medio.

Acciones.—Banco de Bilbao, 498; Banco de España, 443'50; Banco de Vizcaya A, 427'50 y B, 425; Viesgo, 186; Iberduero, 206, 203; 45 por 100 desembolso, 535; Rif, 434; Naviera Bilbaína, 350; Aznar, 1980; Hornos, 214'50; Cervecería del Norte, 287'50; Telefónicas, 169; Fefasa, 242; Papelera, 502; Sniace, 373 y Química, 260.—Cifras.

BANCO DE SANTANDER
BANCA - BOLSA - CAMBIO
CAJA DE AHORROS
Español, 12 - BURGOS

EN VILLALON
Durante los días 25, 26 y 27 se celebrarán grandes bailes públicos amenizados por una orquesta de Burgos. Se estrenará una hermosa bolera.

TRASLADO DE ENFERMOS
AMBULANCIA SANITARIA
TELEFONO 2210

GUIA FACULTATIVA A

DOCTOR GARZON L. Rodríguez Pascual
PARTOS Y ENFERMEDADES DE LA MUJER
Plaza Rey S. Fernando, 3, 2.º Tef. 1446

V. OJEDA CARCEDO
APARATO DIGESTIVO Y NUTRICION
Análisis clínicos, Rayos X, Metabolímetro. Consulta de 10 a 2 y de 3 a 5
Vitoria, 20, 1.º - Teléfono 1667

RICARDO CUEVA
GARGANTA, NARIZ Y OÍDOS
Vitoria 17, 1.º dcha. - Teléfono 1721

Sanatorio de Nuestra Señera de la Blanca
CURAS DE REPOSO
Enfermedades de Medicina general
Pisones, 33 - Tel. 2323 - BURGOS

DR. MUÑOZ CASAS
PIEL Y VENEREAS - ONDA CORTA
DIRECTOR DEL DISPENSARIO ANTIVENEREO
Consulta de 11 a 2 y de 4 a 6
Almirante Bonifaz 12, 1.º - Telf. 1539

I. LOPEZ SAIZ
Jefe de Clínica del Sanatorio Psiquiátrico "SAN LUIS"
Enfermedades mentales y nerviosas
Consulta diaria de 12 a 2
Calle Santander 19, 3.º

VICENTE VALLEJO
Laboratorio de ANALISIS CLINICOS
Metabolímetro - Transfusión sanguínea
San Pablo, 5, 3.º - Tef. 1903

JOSE CARAZO
PARTOS Y ENFERMEDADES DE LA MUJER
Del Hospital de Barrantes y Cruz Roja
Vitoria, 36, 3.º - Teléfono 1591

LCUTIERREZ MANZANEDO
GARGANTA, NARIZ, OÍDOS
Especialista diplomado
Madrid, 4, 4.º - Teléfono 2973

num. 1. La colisión se produjo a causa de haber dado entrada por la citada vía al tren mixto.

A causa del encontronazo tres vagones descarrilaron y resultaron cuatro heridos, aunque afortunadamente sus lesiones no resultaron muy considerables.

Los heridos fueron Luis Vázquez Bartolome, maquinista; Santiago Lozano Velasco y Alfredo Cubillo Ansoategui, fogoneros y Restituto Salazar Ricardor, guarda freno.

El choque no revistió peores consecuencias, debido a que el tren, ya en la estación, hizo su entrada a marcha lenta. Inmediatamente se iniciaron los trabajos correspondiente, quedando la vía expedita en seguida.

MUJER MUERTA

En ese mismo día y en las proximidades de dicha estación, resultó arrollada y muerta por un tren, Luisa Ochoa Apellaniz, de 71 años de edad, viuda, que vivía sola, sin ningún familiar, en la calle de Santa Lucía, 25.

La infortunada mujer, que resultó con la cabeza seccionada, se hallaba recorriendo carbonilla en el momento de sobrevenir el fatal accidente.

DCS PERSONAS HERIDAS POR UN RAYO

Según nos comunica nuestro corresponsal de Horiagueta, también por aquella región se han desatado estas días violentas tormentas, acompañadas de abundantes descargas eléctricas.

Uno de los pueblos más afectados fue el de Mambillitas de Lara, donde un rayo cayó sobre Florencio Miguel Orcajo y Faustino García Miguel, de 58 y 28 años de edad respectivamente, labradores y naturales del citado pueblo, los cuales se encontraban arando en el término denominado "Finca Corrada".

La Grentana es un equipo que en Burgos jugará más y con mayor decisión que en su propio campo. Tengase esto muy en cuenta, para desear toda sombra de confianza, que, además de inútil puede resultar perniciosa y fatal.

Por lo demás, el Burgos está a punto. Sus hombres se hallan en un gran momento físico y moral, por lo que cabe esperar de ellos las mejores empresas y, además, en esta ocasión, no dejará de faltarles el apoyo incondicional de sus seguidores. En definitiva, estamos a la vista de una gran jornada que puede constituir un hito histórico en la crónica deportiva local. De salvarse el escollo de la Orensana, sería la primera vez que el club burgalés llegase a una competición nacional en plan de semifinalista.

Un matrimonio francés con dos niños y la sirvienta, heridos en accidente de automóvil

En las cercanías de Sarracín se estrelló contra un árbol el coche en que viajaban

En la tarde del jueves, se registró un desgraciado accidente automovilístico en las proximidades de Sarracín, cuando un automóvil de matrícula francesa ocupado por la familia Castellí residente en Kabila Tadia (Marrocos francés), se estrelló contra un árbol.

Resultaron heridos todos los ocupantes, el matrimonio, dos hijos de corta edad y la sirvienta, quienes se trasladó a la capital, ingresando en la Clínica de Nuestra Señera del Carmen. Loís Castellí, de 42 años que conducía el vehículo presentaba erosiones y contusiones generalizadas; su esposa Alice Castellí, de 29 años, una herida contusa de unos cinco centímetros de longitud en la pierna izquierda, fractura de espina dorsal y gran shock traumático; pronóstico grave. Los niños Isabel e Ives, de 7 y 6 años respectivamente también presentaban distintas lesiones. A Isabel se le apreciaron fractura abierta de femur izquierdo, gran contusión abdominal y shock traumático; de pronóstico grave. A su hermanita Ives, presentaba erosiones y contusiones generalizadas en distintas partes del cuerpo. La sirvienta Zohrabent Dais, de 30 años, fué curada de contusión en el tórax, fractura de maxilar inferior y erosiones; de pronóstico grave.

G. BAÑUELOS
OCULISTA
SERVICIOS DE SANIDAD DEL ESTADO
CASA MADR. 67 - TELEFONO 2204

J. MARTIN PARDO
Diplomado Escuela Nacional de Tisiología, Ex-jefe Clínica Hospital Militar
PULMON Y CORAZON
RAYOS X - ELECTROCARDIOGRAFIA
Madrid, 14, 2.º - Teléfono 2406

J. M. FRANCÉS GIL
MEDICINA INTERNA - RAYOS X
Consulta de 10 a 1 y de 3 a 5
Plaza de Vega, 36

DOCTOR VILLA
Buenos y Articulaciones
Cirujía general Rayos X
Calera, 15

F. URRACA
OCULISTA
LAIN-CALVO, 11 - TELÉFONO 1311

P. LOPEZ
DIRECTOR DEL DISPENSARIO ANTITUBERCULOSO
Puebla, 2.º - Teléfono 2231
Cruz Roja - RAYOS X

M. A. Ruiz de Yemlío
DENTISTA
San Juan, 3, 2.º

LOS DIPTORINOS

Extraordinaria expectación para presenciar la eliminatoria entre la Orensana y el Burgos

La opción a la semifinal está al alcance de la mano, pero será preciso jugar mucho

Hacia tiempo que no se producía ese fenómeno de extraordinaria expectación que durante la presente semana se viene produciendo a causa de la eliminatoria que mañana ha de disputarse en Zatorre entre el Burgos y la Orensana. El mejor testimonio del gran interés que se ha suscitado puede medirse con el hecho de que todos los aficionados locales han dejado de hablar de la final de Copa. Nada de desplazamientos a Madrid; el máximo interés y los mejores atractivos para los burgaleses radican en la pugna a librar en Zatorre.

Y respecto a efectuar desplazamientos a Madrid, hay quien piensa realizárselo para asistir a otra final que tenga el Burgos como protagonista.

«Optimistas». Desde luego, les hay por ahí muy optimistas; pero confiamos que los jugadores del equipo local — que saben, mejor que la clase de adversarios que han de tener enfrente — no se dejen contagiar. Hay que jugar mucho para lograr las más inmediatas y mínimas aspiraciones, cuales son las de llegar a las semifinales con todos los honores. Se trata tan sólo de un paso; apuro podrá darse? Nuestros creemos que así, siempre y cuando mañana salga el conjunto dispuesto a derrochar todo su entusiasmo y todo su juego sobre el terreno de la Barriada Obrera.

El Burgos jugará más y con mayor decisión que en su propio campo. Tengase esto muy en cuenta, para desear toda sombra de confianza, que, además de inútil puede resultar perniciosa y fatal.

Por lo demás, el Burgos está a punto. Sus hombres se hallan en un gran momento físico y moral, por lo que cabe esperar de ellos las mejores empresas y, además, en esta ocasión, no dejará de faltarles el apoyo incondicional de sus seguidores. En definitiva, estamos a la vista de una gran jornada que puede constituir un hito histórico en la crónica deportiva local. De salvarse el escollo de la Orensana, sería la primera vez que el club burgalés llegase a una competición nacional en plan de semifinalista.

Sólo existe una duda para este encuentro. Es la que se refiere a Clemen, quien padece una indisposición pasajera, sobre la cual todavía no podemos determinar su alcance. Lo persistente, es posible que impida su formación; pero...

Llegan a Burgos los participantes del Rayllie de Lisboa

En la tarde de ayer y procedentes de San Sebastián pasaron por Burgos los participantes en el VI Rayllie Internacional de Lisboa, en la modalidad de prueba de regularidad con punto de partida en las ciudades de origen del Continente europeo y meta de llegada en la capital portuguesa. Tomaban parte en el expresado "rayllie" cien automóviles.

A las cuatro de la tarde comenzaron a llegar a esta ciudad los primeros participantes en la prueba, que se situaron en la Avenida de Sanjurjo, donde había sido establecido el control, improvisado en las dependencias de la Oficina Cartográfica del Ejército. El control se abrió a las cinco menos diez de la tarde y fue llevado a efecto por el jefe de la Oficina de Información de la Dirección General de Turismo, don Santiago Posteguillo y la auxiliar de la misma Dirección señorita Pilar García Berdugo.

En primer término y dentro del primer grupo de vehículos arribados a Burgos, llegó el coche número 19, conducido por el alemán Peter Merck, seguido por el número 23, de la misma nacionalidad, de Alfred Scradtrack y a continuación el número 2, conducido por la inglesa miss Joyce A. Leavens y el número 22, por el alemán Hans Leo von Hoersch.

Sucesivamente fueron llegando, en intervalos de escasos minutos, nuevos participantes en la prueba.

A las 5'52 horas de la tarde — después de una hora de descanso — se dio la salida a los participantes, haciéndolo de minuto en minuto y por numeración correlativa de inscripción, es decir de menor a mayor.

Tanto la llegada como la salida de los automovilistas fué presenciada por un público curioso y aficionado. El próximo punto de control es Salamanca.

Mañana comienza el torneo de fútbol "Liga Primavera"

Reunido el Comité de Competición del torneo "Liga Primavera", ha acordado iniciar mañana domingo día 25, los partidos correspondientes al mismo, señalando campos y horas que a continuación se indican:

Campo de "Laserna", hora: 10 de la mañana. — "SESA" "A" "Jocista".

Campo de "Laserna", hora, 11,30 de la mañana. — "SESA" "B" - Deportivo Gamonal.

Campo San Pascual, hora, 11,15 de la mañana. — Residencia Provincial-Deportivo Vadillos.

Campo de Gamonal, hora, 11,30 de la mañana. — Deportivo Victoria-Deportivo Arlanza.

Los árbitros serán designados por el Colegio local.

¿SABIA USTED?

Sus gallinas estarán más alegres y coloradas y aumentará la postura tomando "AVE-SANIL" y sus mortales "diarreas" se cortarán "radicalmente" con el moderno preparado "AVECOLERIN".

La semifinal juvenil de fútbol da lugar a un respetable jaleo

Varios horas después de terminado el partido Barcelona-At. de Madrid no se conocía el vencedor

Madrid. — Esta mañana a las once y cuarto, comenzó a jugarse el partido de fútbol de desempate correspondiente a la semifinal del Campeonato de España juvenil entre el Atlético de Madrid y el F. C. Barcelona. El encuentro finalizó después de dos tiempos de quince minutos, con empate a cero.

Sin embargo, correspondía el triunfo al Atlético de Madrid, por haber sacado tres córners por uno de los azulgranas, pero el secretario de la Federación señor Cabot, manifestó que había que sumar el número de córners sacados durante el partido de ayer y el de hoy, regla no aclarada específicamente en la nota facilitada por dicho Organismo deportivo, puesto que no aclara si se trata de los córners de los dos partidos o solamente del último celebrado.

Tiro al plato

Mañana, domingo, a las once, tendrán lugar en el Campo de Tiro de la Sociedad Deportiva Militar, unas tiradas de entrenamiento al Plato, con arreglo al siguiente programa:

Primera poule, cuatro platos, inscripción 10 pesetas.

Segunda poule, 8 platos, inscripción, 15 pesetas.

Tercera poule, 10 platos, inscripción 20 pesetas.

Premios: Se otorgarán dos premios en cada prueba, consistentes, el primero en el 50 por 100, y el segundo en el 20 por 100 de lo que se gana de los señores tiradores la puntual asistencia.

Madrid. — Esta mañana a las once y cuarto, comenzó a jugarse el partido de fútbol de desempate correspondiente a la semifinal del Campeonato de España juvenil entre el Atlético de Madrid y el F. C. Barcelona. El encuentro finalizó después de dos tiempos de quince minutos, con empate a cero.

Sin embargo, correspondía el triunfo al Atlético de Madrid, por haber sacado tres córners por uno de los azulgranas, pero el secretario de la Federación señor Cabot, manifestó que había que sumar el número de córners sacados durante el partido de ayer y el de hoy, regla no aclarada específicamente en la nota facilitada por dicho Organismo deportivo, puesto que no aclara si se trata de los córners de los dos partidos o solamente del último celebrado.

CONTINUA EL "LIO"

Madrid. — Todavía continúa sin darse solución al resultado del partido semifinal de desempate del campeonato de España juvenil, celebrado esta mañana en el Estadio Metropolitano entre el Atlético de Madrid y el C. F. Barcelona.

Como es sabido el encuentro finalizó con empate a cero y entonces para señalar al ganador se tendría en cuenta el mayor número de córners sacados, correspondiéndole la victoria al Atlético de Madrid por tres saques de esquina a uno, pero una intervención del señor Cabot, diciendo que había que tener en cuenta los córners sacados en el día de ayer, en el partido anterior, hizo variar por completo el panorama con respecto a los vencedores, ya que entonces pasaban a vencidos, porque en el encuentro de ayer el Atlético dos, llevando así los azulgranas una ventaja de dos córners a su favor.

MAS DETALLES

Madrid. — El señor Gutiérrez del Castillo, presidente del Comité de Competición de juveniles, antes de terminar el encuentro de hoy entre el Atlético de Madrid y el Barcelona, manifestó al delegado de campo, señor Laita, miembro de la Federación Castellana de Fútbol, que solamente contaban el número de córners del día de hoy, en el caso de que el encuentro finalizase en empate. Esta declaración la hizo el señor Gutiérrez del Castillo, durante el descanso del encuentro. Se sabe que el señor Cabot trató de que en el acta del partido de hoy, el árbitro hiciese constar los córners del partido de ayer, a lo que éste se negó.

En los medios futbolísticos madrileños reina con este motivo bastante indignación, ya que de todos es conocido el sistema que rige esta competición. Esta mañana el señor Cabot tuvo que abandonar el Estado metropolitano rápidamente, porque el público le hizo objeto de constantes manifestaciones de desagrado.

¡HABRA OTRO PARTIDO!

Madrid. — A las ocho y media de esta tarde, y por conducto extraordinario, se ha sabido que se han reunido en el domicilio de la Real Federación Española de Fútbol, juntamente con el presidente de la Federación, don Sancho Dávila, y miembros de la misma, señores Touzón y Gutiérrez del Castillo y el secretario señor Cabot, los directivos del C. F. Barcelona, el señor Lasplazas y los directivos del Atlético de Madrid, señores Manzaneros y Magro. Después de exponer cada parte sus impresiones y sus puntos de vista sobre el partido de esta mañana y hacer constar los directivos rojiblancos su protesta ante el no reconocimiento del resultado en cuanto a córners, se adujo por la parte contraria, que el partido de esta mañana entre los semifinalistas juveniles era continuación del celebrado en la mañana de ayer.

En vista de que tras varias discusiones no existía un acuerdo, se retiraron los señores Dávila, Touzón, Gutiérrez Castillo y Cabot y a las diez, comunicaron a los directivos del Atlético de Madrid, que se había acordado celebrar de nuevo el partido mañana sábado por la mañana a las once y media en el Estadio Metropolitano, a dos tiempos de quince minutos cada uno.

El encuentro se jugará a puerta cerrada y se garantizará el absoluto orden.

Un incendio destruye el "Ventorro Cesáreo"

Quedan once familias sin hogar a las cuales auxilió el gobernador civil

A las tres de la tarde de ayer, se registró un voraz incendio en el edificio conocido por "Ventorro Cesáreo" por haber estado allí establecido hace años con el mismo nombre, cuyo inmueble es hoy propiedad del industrial de Burgos, don Nicolás Conde. Dicho edificio quedó totalmente destruido, quedando sin hogar las once familias que le habitaban y a quienes el gobernador civil de la provincia y jefe provincial del Movimiento, don Jesús Posada Cacho, auxilió generosamente, procurando alojamiento provisional y otros auxilios.

Se inició el incendio de manera violenta y por el tejado, sorprendiendo a los vecinos del ventorro, que inmediatamente se apresuraron a evacuar sus hogares, poniendo a salvo muebles y otros enseres. Al mismo tiempo se recababan los auxilios del parque de bomberos de la ciudad y de sus autoridades.

Con toda urgencia y ante el incremento que tomaba el fuego, el arquitecto municipal don Martín Tarrega, dispuso la salida hacia el ventorro Cesáreo de todo el moderno material de incendios con todo el personal de servicio, enviándose también un coche-cisterna y un tanque de riego.

En pocos momentos las llamas se propagaron a todo el edificio, que constaba de planta baja y dos pisos, siendo inútiles los esfuerzos del personal de extinción por salvar el inmueble, si bien pudo conseguirse localizar el siniestro, evitando que las llamas se extendieran a las casas situadas al Norte y Sur del ventorro. Al expresado lugar acudieron el gobernador civil de la provincia, el alcalde de la ciudad, el capitán de la Compañía de la Guardia Civil y otras autoridades, que se interesaron por las familias afectadas por la catástrofe.

Momentos después de las cinco y media de la tarde, del antiguo ventorro no quedaban más que las paredes maestras, entregándose los bomberos a una paciente labor de extinción de las brasas y descombro, que se prolongó hasta pasadas las diez de la noche.

Con toda generosidad, la primera autoridad civil de la provincia, don Jesús Posada Cacho, dispuso el alojamiento provisional de las once familias damnificadas, en el ventorro Peñacoba, próximo al lugar del suceso, procurándoles además cena y auxilios económicos. El señor Posada Cacho y también el alcalde, señor Díaz Reig, tuvieron frases de consuelo para dichas familias, todas ellas de condición humilde, prometiéndoles conseguir con toda urgencia nuevos hogares donde habitar.

De momento se desconocen las causas del incendio.

A prueba de ROBO e INCENDIO

puede guardar con toda garantía, su dinero, joyas, documentos, valores, etcétera, en

ARCAS DE CAUDALES ZUBIGARAY

Depósito y exclusiva.

IGNACIO PALACIOS, S. A.
(Veá exposición provisional, calle Miranda, 5, y solicite precios y catálogos)

¡ASOMBROSO!

Ahorre dinero comprando los artículos alimenticios en

LA LONJA CONSERVERA

Compare artículos y precios Almacén de colonias. — Ventas por mayor y detall. — Fermin Nebreda. Calles Defensores de Oviedo y Miranda (Junto Mercado Sur). — BURGOS

Nuevos Almacenes
Fantasias-Modas
Laneria
Pederia
Algodones

Las últimas creaciones de la moda para faldas, chaquetones, vestidos.
Colorido de última hora

Interesante Exposición de CAPAS, ECHARPES, ESTOLAS y RENARDS, novísimas creaciones de primavera en modelos exclusivos diseñados por ENRIQUE MOLINA.
Véala hoy en

CAMPO

¡AGRICULTORES!

Puedes ahorrar todos los gastos de escarda si empleas el

"DIFECO"

Herbicida selectivo 2,4-D en tus sembrados de cereales para combatir las malas hierbas

SOCIEDAD ANONIMA DE ABONOS M E D E M
O'DONELL, 7 - MADRID - APARTADO 995
Agencia en Burgos, C/ General Mola, número 12.

ESTUDIE POR CORRESPONDENCIA CONTABILIDAD

PIDA FOLLETO GRATIS

ACADEMIA CCC
APART. 108 SAN SEBASTIAN

¡AGRICULTORES!

No tengo sed porque bebo con grupos electro-bombas instalados por

Masé SL

INSTALACIONES ELECTRICAS
Calle Delicias, 7, bajo. — (Frente a la Plaza de Toros). — Teléfono 3133. — BURGOS
AUMENTE SU RIQUEZA AGRICOLA CONVIRTIENDO SUS TIERRAS DE SECANO EN REGADIO, PARA ELLO LE OFRECEMOS NUESTROS GRUPOS ELECTRO-BOMBAS ESPECIALES PARA RIEGOS DE LAS MEJORES MARCAS GARANTIZADAS

AHORRE DINERO PIDIENDONOS PRESUPUESTOS

